

سینٹرل پولیس آفس میں ویلفیئر برانچ کے مرکزی آئی ٹی سیکشن کا افتتاح۔

آئی جی سندھ نے خاتون پولیس اہلکار سے افتتاح کرایا۔

کراچی 07 اکتوبر 2018ء۔

سینٹرل پولیس آفس کراچی میں سندھ پولیس ویلفیئر برانچ کے مرکزی آئی ٹی سیکشن کے حوالے سے منعقدہ ایک سادہ مگر پروقار تقریب میں آئی جی سندھ ڈاکٹر سید کلیم امام نے مذکورہ سیکشن کی خوشی کی نقاب کشائی کی اور آئی ٹی سیکشن میں داخلے سے قبل موقع پر موجود ایک خاتون پولیس اہلکار سے باقاعدہ افتتاح کروایا۔

اے آئی جی ویلفیئر سندھ غلام مظفر مہیر نے آئی جی سندھ کو اپنی جانب سے دی گئی بریفنگ میں ویلفیئر برانچ سندھ کے پولیس ملازمین انکے بچوں، شہدائے پولیس اور مرحوم پولیس ملازمین کے قانونی و رٹاء کی فلاح و بہبود، مالی معاونت، طبی سہولیات سمیت اٹھائے جانے والے دیگر اقدامات کا تفصیلی احاطہ کرتے ہوئے بتایا کہ سندھ پولیس کی تمام ویلفیئر برانچ کو سی پی او میں قائم کیے گئے آئی ٹی سیکشن کے تحت باہم منسلک / آن لائن کر دیا گیا ہے۔ اب اس جدید سافٹ ویئر کی بدولت سندھ پولیس ملازمین کی فلاح و بہبود کے مجموعی امور نا صرف آن لائن کر دیئے گئے ہیں بلکہ اس ٹیکنیک و حکمت عملی کے تحت کراچی سمیت سندھ کی دیگر تمام پولیس ریجن کے افسران و ملازمان کے مسائل و مشکلات کے بروقت اذالوں سمیت انکی فلاح و بہبود کے جملہ امور کی بروقت اور فوری تکمیل بھی آسان ہو جائیگی۔

اس سافٹ ویئر سے پولیس ویلفیئر کے حوالے سے تمام تر آگاہی نا صرف اے آئی جی ویلفیئر کو میسر آسکے گی بلکہ آئی جی سندھ کے علم میں بھی تمام تر اقدامات لائے جاسکیں گے۔

آئی جی سندھ نے کہا کہ اے آئی جی ویلفیئر اور انکی ٹیم کے پولیس ویلفیئر کے حوالے سے مجموعی امور لائق ستائش اور قابل تعریف ہیں۔ تاہم ضرورت اس امر کی ہے کہ ویلفیئر برانچ کے مجموعی اقدامات میں مذید تیزی لائی جائے تاکہ پولیس کی فلاح و بہبود، طبی سہولیات، انکے بچوں کی تعلیم و تربیت، انہیں انکے بچوں کیلئے درکار میرج گرانٹس یا دیگر ضروری مالی معاونت جیسے اقدامات سوشل الیکٹرانک یا پرنٹ میڈیا سے قبل ہی ویلفیئر برانچ کے علم میں لائے جاسکیں۔

انہوں نے کہا کہ محکمہ پولیس سندھ کے ملازمین کو ممکنہ درپیش مسائل و مشکلات کا ازالہ ہماری سنجیدہ کاوشوں اور دور رس نتائج کے حامل مثبت اقدامات اور فیصلوں سے ہی ممکن ہے۔ جس سے بلاشبہ پولیس افسران اور جوانوں کا نا صرف حوصلہ بلند ہوگا بلکہ انکی مجموعی کارکردگی میں بھی نمایاں بہتری ممکن ہو سکے گی۔

تقریب میں ایڈیشنل آئی جی ایچ ایچ برانچ، سی پی ایل سی چیف کے علاوہ قانس / ویلفیئر سندھ، ہیڈ کوارٹرز سندھ، ٹی اینڈ ٹی، بڑیننگ سندھ ایچ ایچ برانچ سندھ، کے ڈی آئی جی کے ساتھ ساتھ، ایڈمن سی پی او، لاجسٹکس اور آپریشن سندھ اور ڈائریکٹر آئی نے بھی شرکت کی۔

پولیس ہیڈ کوارٹرز گارڈن میں بڑا کھانا کا اہتمام

ایڈیشنل آئی جی کراچی ڈاکٹر امیر شیخ کی جانب سے پولیس کے اعزاز میں بڑا کھانا کا اہتمام کیا گیا۔

کراچی 06 اکتوبر 2018ء۔

پولیس ہیڈ کوارٹرز جنوبی میں منعقدہ اس تقریب میں آئی جی سندھ ڈاکٹر سید کلیم امام، ڈی ریجنل ڈیپوٹی ڈائریکٹر پولیس سندھ، ایڈیشنل آئی جی کراچی ڈاکٹر امیر شیخ نے کمانڈر ایسٹ بریگیڈیئر شاہد، قانون نافذ کرنے والے دیگر اداروں کے نمائندگان سمیت سینئر پولیس افسران اور ان کے علاوہ پولیس کے فیلڈ افسران اور جوانوں نے بھی کثیر تعداد میں شرکت کی۔

عید الفطر، عید الاضحیٰ اور یکم محرم تا عاشورہ اور بینک جاری بہترین سکیورٹی انتظامات کے اعتراف میں کراچی پولیس کی جانب سے دیئے گئے اس خصوصی عشاء کی تقریب سے خطاب کے دوران ایڈیشنل آئی جی کراچی ڈاکٹر امیر شیخ نے لیاری پولیس مقابلے میں کارکردگی پر پولیس کو شاباش دی۔ انہوں نے کہا کہ پولیس شب و روز کام کرتی ہے اور سال میں آنے والے کئی اہم ایونٹس میں انتہائی جانفشانی لگن اور محنت سے فرائض منصبی کی ذمہ داریوں کو پایہ تکمیل تک پہنچاتی ہے۔ اس موقع پر پاکستان ریجنل ڈیپوٹی ڈائریکٹر پولیس سندھ نے لیاری پولیس مقابلے میں پولیس کا کردگی پر ڈی جی ریجنل ڈیپوٹی ڈائریکٹر پولیس سندھ کی جانب سے شاباش دی۔ انہوں نے کہا کہ صوبے میں قیام امن کی مجموعی ذمہ داریاں سندھ پولیس اور ریجنل ڈیپوٹی ڈائریکٹر پولیس سندھ کے ملکر انجام دینی رہنمائی اور باہمی روابط کا تسلسل جاری رہیگا۔ جس کا بین شہوت یوم شہداء ملکر منانا ہے۔

آئی جی سندھ نے اپنے خطاب میں سندھ پولیس اور کراچی پولیس کو شاباش دیتے ہوئے کہا کہ آپکی ذمہ داریاں نہایت مشکل اور چیلنجنگ سے بھرپور ہیں۔ پولیسنگ کو اسطورا انجام دیں جیسے آپ اپنے ہی لوگوں کے لیے کام کر رہے ہیں۔ اپنے ادارے سے وفاداری کریں اور جذبے کے ساتھ کام کریں جبکہ قانون پسند شہریوں کے احترام کو ہر حال میں اہمیت دینا آپ کا فریضہ اول ہے۔ جسکی پاسداری سے آپ کو ناصرف محکمے میں بلکہ عوام کی نظروں میں بھی نمایاں مقام ملتا ہے اور آپکی شناخت معاشرے کے ایک بہترین نمائندہ اور باعزت افسر یا جوان کی سی بن جاتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ کراچی روشنیوں کا شہر ہے اور اسکی روشنیوں کو دو بالا کرنا اور امن کا قیام ناصرف پولیسنگ کی تمام تر ترجیحات کا حصہ ہیں بلکہ ان فرائض کے بدلے میں جس عزت سے اللہ پاک نے آپ لوگوں کو نوازا ہوا ہے اسے بھی قائم رکھنا ہے۔ اس لیے ضروری ہے کہ آپ لوگوں سے محبت کریں اور قانون پسند شہریوں کو ہر حال میں ملوظ خاطر رکھیں۔ انہوں نے مذید کہا کہ صوبے سے کرائم کے خاتمے کو ایک مشن سمجھ کر انجام دیں۔ پاکستان ریجنل ڈیپوٹی ڈائریکٹر پولیس سندھ نے جرائم کے خلاف ایک پلیٹ فارم پر متحد اور مستعد ہیں۔ اس موقع پر انہوں نے پاکستان ریجنل ڈیپوٹی ڈائریکٹر پولیس سندھ کو زندہ باد و پاکستان پابند باد کا نعرہ لگایا۔